

# Безопасный рентген

Еще одна городская поликлиника пополнила ряды самых современных лечебных учреждений Санкт-Петербурга. В поликлинике № 51 на проспекте Космонавтов торжественно открыли рентгеновское отделение.

Торжественной церемонии предшествовала масштабная реконструкция. На ремонт рентгеновского отделения и приобретение современного цифрового оборудования из городского бюджета было выделено 20 миллионов рублей.

Новая установка больше похожа на космический аппарат. Пациентка Инна Тарасова, пришедшая сделать рентген колена, недобрым словом вспоминает старую технику поликлиники и не нарадуется новой:

— Выглядит все очень современно, словно в частной больнице, а главное, как говорят врачи, меньше облучения.

По словам начальника отдела здравоохранения администрации Мос-

ковского района Александра Калыгина, нововведения не только значительно расширят возможности лечебно-диагностического процесса, но и обеспечат максимальную радиационную безопасность пациентов и сотрудников.

Цифровой рентгеновский аппарат поместили на трех рабочих местах с маммографической установкой. Врач за телевизионным столом-штативом, словно заправский ученый, показывает возможности новой техники: изображение можно откорректировать, увеличить, добавить яркости. На таком комплексе будут проводить рентгеноскопические исследования пищевода, желудка, 12-перстной кишки, обследование толстой кишки, костей верхних и нижних конечностей, позвоночника, а также делать снимки легких, черепа, исследования брюшной полости.

● Егор КОРОЛЕВ

